

Veleprodaja staklenih posuda za svijeće od 8-10 oz luksuznih posuda za svijeće

Zašto odabrati [Sunny Glassware](#)

- Najveća posvećenost dizajnu, nikad kompromis na kvaliteti
- [Sunny Glassware](#) strogo zaštićeni dizajn kupaca, svi naši novodizajnirani predmeti nisu kopirani tri godine.
- Kvaliteta proizvoda glavni je fokus tvrtke Sunny Glassware. [Sunny Glassware](#) jednom je uništio 80 000 komada staklene posude s jedva vidljivom mrljom.





ime proizvoda	Veleprodaja staklenih posuda za svijeće od 8-10 oz luksuznih posuda za svijeće
Vrijeme uzorka	1. 5 dana ako postoji oblik i veličina stakla 2. 15 dana, ako trebate stakla novih oblika i veličina
Mjera	Stavka br.: SGTC22081903 Gornji promjer: 86 mm Promjer dna: 83 mm Visina: 103 mm Težina: 353g Kapacitet: 390 ml MOQ: 2000 komada
Pakiranje	Normalno pakiranje, pojedinačna poklon kutija, PVC kutija, kutija za prozore, kutija u boji, bijela kutija itd

Vrijeme isporuke	U roku od 35 dana nakon potvrde uzorka i narudžbe
Rok plaćanja	30% depozita putem T/T unaprijed, a ostatak prema kopiji B/L
Pošiljka	Pomorskim putem, zrakom, ekspresom i vaš špediter je prihvatljiv
Prilika korištenja	Uređenje doma, Dekoracija vjenčanja, Darovi za vjenčanje, Poboľšanje dekoracije,









Sunny Glassware za središnje dijelove vjenčanja i uređenje doma

Votivi dodaju romantiku i toplinu svakoj postavci stola. Stoga, nemojte zanemariti staklene svijećnjake kada ukrašavate svoju zabavu. Uzmite u obzir svoj desertni stol, stol za poklone, stolove za večeru, stol za predjela i svoj bar. Zaboravite one obične staklene zavjetne držače... ovi zavjetni svijećnjaci su lijepi i ugodni za novčanik. Najbolji dio je što ih možete ponijeti kući kao uslugu za zabavu!

Baš kao što prekrasan okvir prikazuje izuzetnu sliku, Sunny Glassware zlatnu pješčanu površinu Staklene posude za svijeće! Uživat ćete u svjetlosti koja je sjala kroz naš jedinstveni jedinstveni uzorak, dodajući šik, moderan šarm vašim elegantnim proslavama.

Kada birate svoje kućne dekoracije, dekoraciju za zabavu ili vjenčanje, uvijek se smatra dobrim kada je nešto moderno i funkcionalno - [ružičasto zlatno mirisno staklo za svijeće](#) na primjer!

[Sunny Glassware](#) nudi prilagođeni grafički dizajn za dekoracije staklenih posuda i usluge oblikovanja staklenih posuda i staklenih poklopaca.